VI PA3PEQN .
3anaud ca II creneH Takmuuemwa mkoJyicke 1991/92. ronune
( Tauno pememe CBAKOI 3adaTKa NOHOCH MO 20 MOeHa)

1) AxsBapujym nyxuHe 4ocm , mupuHe 30 Cp ¥ BHCHHe 30 ¢p HMa
OHO paBHOMEPHO MOKPHMBEHO clojeM mhyHKa ne6muHe 3 cm. Moxe nu ce

y aKkBapujyM yJuTH 30 NuMTaepa Bone a na ce OHa He npenusa ?.

2) Cnura uyoBeKa BHCOKOr' 1,8om Ha ¢oTorpaduijm je BHCOKa
6 cm . YoBeK MNMpH ClHKaky Yy PYUH, OpXH Kodep nuMeHH3zja 72 x 54 x 21lcm,
IOa nu ce cnuxa OBOr Kodepa Moxe NMpeKpHTH HoBumhem on lo mapa uuju

je npeuyHHk 18mm ? IHCKyTOBaTH pememne.

— 3) Bo3 monasu TayHo y 15h ¥ mo peny BOXBe CTHXe y Xpajiby
craHuuy y 17h u 15min npu uemy 6u Tpeb6ano na ce kpehe cpenwoM 6pP3MHOM
on 55 km / h O6nuHO oBaj BO3 KacHM Tako ga Hajuyemhe cTuxe y 17h

u 45min. KojeMm ce oHpa cpenwsoM 6p3SHHOM OH CcTBapHo kKpehe?.

=—4) IIBa Teja MCTOBPEMEHO IlOJla3e M3 HCTEe Tauke u Kpehy ce

nyX MCTe MpaBe KOHCTAHTHHM 6p3uMHama vy = 5m/s i vp=3m/s Tocne, xojer
BpeMeHa he pacrojawme Meby wmHMa H3HOCHTH 24m ? IOuCKyTOBaTH
pememwe .

5) Onpyra nyxuHe 15CMnon nejcrBoM cune oan 5N uMa OyxXHEY

18 an,Konuky nyxuny he ompyra umaTe nom mejcrteom cune om 7,5/V 2.

HanomeHna: HukakaB nOAaTHH nomaTak HHje mnoTpe6aH 3a pemaBame
OBHX 3ajaTaxa. YKONUKO cMaTpaTe Oa He MOXeTe JOaTH jeOHO3HAYHO pememe
Ha 6a3H OaTHX nonéTaKa, nuckyryjere moryha pemewa. moryhe je na
HEeKH rojaTak H3Irjena CyBHmaH, TO je cTora mTo NocToje pas3slH4YHTH

MPHCTYMNH MNpob6ieMy.

.

YBEeK y3 pauyH HanHmHTe H O6pasiioxeme peyHuMa.

XEJIMMO BAM YCIIEIIAH PAL!
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radataka sa uputstvom ra bodovanje

Ber obzira na texinge, svi zadaci se boduju podiednako:2

1Yy 1 = 40 cm h1 = 3 cm FPostoje dva mogueéa pristupa= 
d = 30 cm Vv o= 30 1 I var.: Vak = lxdxh = 40230#3?
h = 30 cm = 3&6 000 crn9 = 36 1
Vef ili hef Vel = lxdx( h-h1) = 403027

= 32400 cm® > 30

l Voda staje!
IT varijanta: visina vode hef = V/(lxd) = 30000/ (30x40) = 25
Ti

a na raspolaganju je 30 — 3 = 27 cm. VYoda staje.

(Alp tabmicar nadie samo Vak onda 10 poena.)

o H = 1,80 m by = b oeemy Deigledno H:h = 1B0O : 6;=_

a = 72 oaom b = 48 om Sve dimenzije su umanjene

g5 s 2 W d = 1,8 cm puta. Frema tome na slici
dimencije lkofera 7T2/30 = 2,4 cm 3 4B8/30 = 1,6 cm 1 21/30 = 0,7

'} zadatku nije precizirano kake je akrenut kofer, zato je potfebgg"

diskusi ja. Dakle, ako je kaofer ockrenut prema aparatu tako da &

vidi najzira ivica, on so ne moze pokriti noveigem. Ako je DlPEﬂUt%-_
mnajmaniom siraniscom, onda mofe.

f oGl Een TEoEFeETY onicndenje 8, pocna, abko izracuna i
dimencsi je kofera, -2 evaliu po I poena. Ako doda 1 diskusiju

trr poene!

) S T W B2 2 AT R i 15 min Vreme t = 2,25
v o B8 kEm/sh P aeone Pl . 35 M stvarno vreme je tﬁ
ver = 2;79 h.

(Mreler 32 malo zbunjujusi preracun u decimale.) Moxe se izrad

neti put = = 53 x 2,25 = 122,75 km a odatle ver = s/t’ = 45 km/P¥
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S iruge strane btreba upgiti da je reé o obrnutoj

-

srazmernosiis t @ £’ = ver : v 2to dovodi do istog rezultata brze.

(Treba svakako priznati obe verzije. Dal je, t-sba uzeti u obzir. b

resenjsd u o kojima suouéenici preraeunavali u m/s ver = 1~,5 m/s. ?%
; ; '_,'E.‘

Moguea je 1 propacacija grezaka ako se ne uzme dovol jan brn) decf?
ST e

mala - alko Jje grezlka do 10 (%, priznati 19 'paena.) _%g{
pE| L B il
- >
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vem i radabal o Fodenm nise dati pobtpuni podaci, jer je:’
brzino vektorska veli&ina, naima nije naglazeno da 1i se tela--
Prvgery bt iotonn 110 0 suprobnim pravoima, tako da postoje dva -

redenin, 1oocha lreba da ao fglaga o diskoasi ji.

2 Ala g ela kresfoe o dstom smeru 5 = (v — v2)t , pa je t =.

e ERETY — . P D e 1R o=

LY oAke me bela breosu o suprotnim o smerovima s = (ve + 0 va) bl
pa iz kY = s/l lve o+ w2y = 248 = 3 o=, s

(Fad owvog 7 datha Jo owaine da lica koja defuraju ne daju nikakvij

dodatna uputstva deci, i@~ ie na tekstu radataka vee skrenutal
pasnia  na2 talkvw  omoguenoash. Gvalo noirdinagno rezenje treba

kS

hodovati =2 po 1€ ponns, )

2y e 1T Eme Fa = mE N 11 = lo + Al (1)
li. = 18 ©om S TR I R 12 = lo + Alz2 (2

12 Iz (1} sledi Al = 12 — lo = 3 cm

Fi = malaszion Ale T 18 w 3 = 4,8 en
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Fako je Al2

Odavde Je. 1z =10 %l B 520 B 0h em




